



虚构写作

“汪老师,我们只能帮你到这里了”

起初,这事纯粹出于偶然。2013年9月13日,汪峰发布离婚感言,当晚,王菲发微博表示她和李亚鹏“夫妻缘尽至此”;11月9日,汪峰在演唱会上向章子怡做了8分钟表白,当晚,广州恒大足球俱乐部夺得2013亚冠联赛冠军;11月13日凌晨两点,吴奇隆和刘诗诗公开恋情,杨幂和刘恺威宣布婚讯,更有叶祖新、蒋欣、乔振宇等一干明星,或公布恋情,或宣布婚讯,而当天中午,汪峰将要发布新歌。

网友眼里,这是必然,只要汪峰出现新动向时,总是有大事发生,让汪峰上不了头条。网友先是发起“关爱汪峰”行动,随后迅速演变成“帮汪峰上头条”活动,各种段子、金句喷涌而出,最终从网络蔓延到了纸媒,媒体顺势发展了这个话题:“把报纸翻过来汪峰就成头条”、“汪老师,我们只能帮你到这里了”、“汪峰不哭,子怡不急,本版友情赠送峰哥头条”、“如果有一天,我老无所依,请把我留在头条里”,上不了头条这件事,变成了头条。

汪峰的新歌《生来彷徨》,因此受益。新歌发布不久,章子怡转新歌微博,破天荒地使用了“粉丝头条”工具,并配上了这样的文字:“所有的这些糟粕都会消逝,只有你的音乐会留在这个世界的心底!加油!My Music King!”头条效应,加上章子怡助阵,让这首歌在一天之内试听过百万次。

头条事件,成为一次网民的狂欢,它脉络清晰地呈现了网络时代的传播,需要哪些元素,网民的注意力,又会汇聚成怎样的能量。它甚至成为一个母舰,容纳和托起了众多娱乐事件,让许多段子手和报纸搭了便车,此后一个月,只要娱乐圈发生大事小情,都会被认为是跟汪峰抢头条,《无人区》上映,因为其中有“上头条”的台词,也迅速被夸奖为“有预见性”。

整个事件里,网络是最大的那个土豪。

不过,一向热衷于务虚的汪峰,对“上头条”事件并不领情,但随着事态发酵,汪峰也终于在微博上,用“上头条”调侃了下自己,表示了与民同乐的意愿,但随后他又在演唱会上,对此表示了不屑。不过,那已经是“上头条”狂欢节的尾声了,网民的情绪已经得到了足够的释放。

“上头条”还会在一段时间里发生效用。比如,章子怡凭《一代宗师》成为第50届金马奖影后,人们期待她在颁奖礼上示爱,让汪峰上头条,随后她又夺得第56届亚太影展影后,在领奖时说:“冬天很好,是个收获的季节,不仅收获幸福,还收获奖杯。”也被视为帮助汪峰上头条的具体行动。

汪峰 App 汪峰的个人客户端。“摇滚迷们千万不要错过,第一时间听汪峰的最新专辑,还有汪峰的第一手资料与动态,海量高清图供你欣赏!把汪峰放进口袋,摇滚是一种态度!”



年度娱乐事件 留人间多少爱 帮汪峰上头条

虚构写作

今日头条 App “你关心的,才是头条。”这是一款基于数据挖掘的个性化信息推荐引擎,可以分析用户的兴趣爱好,自动为其推荐喜欢的内容。

南都供稿

天涯盖楼:八一八那些明星为了上头条都做了些什么?

楼主:娱乐新闻看多了,卤煮有个问题,请大家不要笑话,到底什么样的明星新闻能上头条啊?

一楼:沙发。

二楼:mark,火钳留名。坐等开拍。

三楼:作为一个娱乐记者,我可以负责任地告诉大家,明星闹绯闻,十有八九是近期要出片有新电影;明星曝结婚,百分之百都是奉子成婚,不结不行了;明星闹离婚,不用说,至少一方劈腿,也可能双方各玩各的,实在不想凑合下去了。

四楼:楼上不带这样的,这里未成年多,毁三观吗……话说回来,还真有人觉得他人谈恋爱结婚和离婚是真心的吗?

五楼:三楼是哪个小报的?谁告诉你的?敢点名吗?

六楼:但是艳照门怎么说?总不能大家说好了那个时候一起发新专辑吧?

七楼:艳照门当然是特例了。但是十几年了就出现过一个艳照门吧?肯定是真的,不过后来出的那些就未必是真的了。我听说闫凤娇和兽兽那两次都是炒作哦。来源保密,反正是权威的。

八楼:三楼的记者朋友说的一半靠谱吧。反正我看那些头条新闻,都会去搜搜那些被拍到照片的人最近是不是有动作,但是为了发新专辑,就非说某个电视台想找我带着小孩一起上节目这个也太无耻了吧,被揭穿还不承认!

九楼:LS真是……智商硬伤,人家确实有受到邀请,而且之前跟记者不是这么说的。发专辑是凑巧,不要动不动就黑人,真是小人之心。

十楼:歪楼了筒子们……不是在说上头条的事吗……

十一楼:我来正经回答一下卤煮好吗:首先,头条不头条要看明星的分量,电影圈里嘛,没人不知道四旦双冰一盆汤对吧,都是混这里的。这几位就是天生上头条的命。男明星跟这几位能扯上关系的,搭个顺风车也能上头条。另外,出大事也能上头条,闹离婚没有用,要真离婚才有戏,你看天后亲自发微博说自己离婚了,这就是铁定的头条,说其他的没用,对不起妈妈对不起祖国的说一大堆,都不如那一句“我还好,你也保重”,明白吗?绯闻也有三六九等,什么朋友说,知情人士透露,密友坦承什么的就胡扯了,这样的新闻太容易编了,看到这种字眼就百分之百是炒作。什么样的?首先当然是自己亲口承认的,不承认的也要拍到照片:那种黑黑黄黄模糊不清,女的戴个帽子,男的裹个围巾,在宾馆门口吻别,在地下车库乱抱,就算不是情侣也是临时去开了房的。这叫硬料,真凭实据。信就对了。

十二楼:正解!楼上是高人!但是准备之前查查日子,千万别赶上恒大比赛……



郑州现代妇科医院

诊疗科目:

- ※ 妇科专业
- ※ 计划生育专业
- ※ 生殖健康与不孕症专业

(豫)医广【2013】第05-24-249号

联系电话: 0371-63395222
地址: 郑州市金水区纬五路9号

郑州阳光男科医院

诊疗科目

- 泌尿外科专业
- 普通外科专业
- 中医内科专业等

(豫)医广【2013】第04-25-180号

地址: 郑州市华山路108号
联系电话: 0371-67033333

河南大学眼科中心普瑞眼科医院

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视

- 白内障专科
- 儿童眼病专科
- 眼底病专科
- 青光眼专科
- 角膜病专科
- 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第05-04-195号

医院地址: 郑州市东明路与纬四路交叉口
联系电话: 0371-60195888

郑州集美整形美容医院

诊疗科目:

- 外科门诊
- 口腔科门诊
- 皮肤病专业
- 医疗美容科
- 中医科门诊
- 医学检验科
- 麻醉科
- X线诊断专业
- 心电诊断专业
- 超声诊断专业

(豫)医广【2013】第07-05-336号

0371-60907777 www.jmzx-hn.com
地址: 西大街238# (与管城街交会处)